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ABSTRAK: Masalah Asymmetric Travelling Salesman Problem (ATSP) merupakan masalah 
mengoptimumkan rute perjalanan seorang pedagang yang membentuk sebuah sirkuit,  dimana semua kota 
hanya disinggahi sekali saja, dan jalur pulang dan jalur pergi diantara dua kota belum tentu sama. 
Masalah ATSP dapat diselesaikan dengan menggunakan algoritma Hungarian, dimana masalah ATSP 
dipandang sebagai masalah Penugasan (Assignment Problem) dengan n pekerja diisi oleh satu orang 
pekerja saja, dan n pekerjaan diasumsikan sebagai n kota tujuan. ATSP juga dapat diselesaikan dengan 
Algoritma Cheapest Insertion Heuristic (CIH) dengan penelusuran siklus perjalanan dimulai dengan 
menghubungkan kota pertama dan kota terakhir, yang selanjutnya kota-kota persinggahan di insersi 
(disisipkan) dengan mencari rute terpendeknya. 
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